
 

 

 

【問 1】個人情報保護の問題について、どの程度の関心を持っていますか。次の中から当てはまるも

のを１つ選んでください。 

 

令和4年度 第 6回県政参画電子アンケート 

「個人情報保護制度」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「個人情報保護制度」に関するアンケート 

〇実施期間  令和4年8月4日～8月 15日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   701 名 

〇回答数    399名(回答率 56.91％) 

２ 目的・概要 

官民・全国共通の個人情報保護の規律を規定した改正個人情報保護法（以下「改正法」という。）の施行（令

和5年4月）に伴い必要となる所要の改正と併せて、デジタル化など個人情報を取り巻く環境の変化に対応

した鳥取県個人情報保護条例（以下「条例」という。）の見直しを検討しています。 

※鳥取県個人情報保護条例は、鳥取県
・ ・ ・

（
・

行政
・ ・

）
・

が
・

保有
・ ・

する
・ ・

県民の皆さんの個人情報の取扱いを定める条例

です。 

今回のアンケートでは、県民の皆さんから個人情報保護制度に対する関心度、意識、評価等についてご意見

をお伺いし、条例の見直しの参考とさせていただくことを目的として実施するものです。 

 

＜参考＞ 

改正個人情報保護法について 

https://www.soumu.go.jp/main_content/000790352.pdf 

鳥取県個人情報保護条例の改正案の概要について 

https://www.pref.tottori.lg.jp/secure/1295489/kaiseigaiyou.pdf 
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【問2】民間事業者を対象とした個人情報保護法、国の行政機関を対象とした行政機関個人情報保護

法、独立行政法人等を対象とした独立行政法人等個人情報保護法の３本の法律が個人情報保護法に

統合され、令和４年４月から民間事業者や行政機関等に共通のルールが適用されていることを知っ

ていますか。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 

 

【問 3】従来各地方公共団体が、各々の条例で独自に運用してきた個人情報保護制度について、令和

５年４月から、個人情報保護法において全国的な共通ルールが適用されることを知っていますか。

次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 

 

【問 4】本県が個人情報保護を推進していくに当たって、どのような施策が必要だと考えますか。次

の中から当てはまるものを２つまで選んでください。 

※複数回答、回答者399名 
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１ 知っている

２ 知らない
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１ 個人情報保護制度の普及啓発活動

２ 県が保有する個人情報の安全管理措置（漏えい防止対策

等）の徹底

３ 県が保有する個人情報の取扱いルール（プライバシーポリ

シー）の公表

４ 県が保有する個人情報の取扱いに関する相談窓口の充実

５ 県内の事業者に係る個人情報の取扱いに関する相談窓口

の充実

６ 特にない

７ その他

人数（複数回答）

14.8％ 

85.2％ 

88.2％ 



 

【問 5】県行政では、様々な個人情報を取り扱っていますが、情報漏えい、目的外の利用、第三者への

提供、不正な取得などが行われていないかなど、県行政における個人情報の取扱いについて不安を

感じることがありますか。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

【問6】県が保有する自分に関する情報の取扱いを知りたい場合は、県に対して個人情報の開示請求

ができることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 
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41.1％ 

27.6％ 
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5.3％ 

69.4％ 

30.6％ 



 

【問 7-1】他人に知られたくない個人情報はいろいろあると思いますが、特に行政から公表・公開さ

れたくない情報と考えられるものは何だと思いますか。次の中から当てはまるものを選んでくださ

い。（複数選択可。特にない場合は、ひとつも選択しないまま、次へお進みください。） 

※複数回答、回答者391名 

 

 

 

【問 7-2】問 7-1 の「1」から「16」以外で、特に行政から公表・公開されたくない情報がありましたら

記載してください。 

 

※自由記載のため省略 
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１ 氏名

２ 現住所・居所

３ 固定電話番号

４ 携帯電話番号

５ 電子メールアドレス

６ 出生地・本籍地

７ 生年月日・年齢

８ 家族構成、結婚・離婚歴など

９ 学歴・職歴など

10 職業に関すること（職業、職場、役職・地位、労働組合加入

の有無など）

11 年間所得、財産状態、納税額など

12 年金・生活保護などの公的扶助の受給の有無

13 銀行口座番号、クレジットカード番号、ポイントカード番号

など

14 支持政党、宗教などの主義信条

15 病歴、身体の障がいなど

16 日常の行動履歴・取引履歴など

人数（複数回答）



【問 8】災害救助や防災、防犯のために、県が保有する被災者や高齢者、障がい者の情報を、県内の

他の自治体や自主防災・防犯組織といった関係団体と共有することを、どのように考えますか。次の

中から当てはまるものを１つ選んでください。 

 

 

【問 9】デジタル社会の進展などを背景として、官民や地域の枠を超えたデータ利活用が活発化して

います。県が保有するビッグデータ（個人が識別できないよう加工した情報）の活用についてどのよ

うに考えますか。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 
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１ 災害救助や防災、防犯のためであれば、積極的に個人情報

を共有・活用すべき

２ 災害救助や防災、防犯のためであれば、必要最小限の範囲

で個人情報を共有・活用してもよい

３ 災害救助や防災、防犯のためであっても、個人情報を共有・

活用しない方がよい

４ わからない

人数
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１ 豊かな県民生活の実現に資するものであれば、積極的に

ビッグデータを活用すべき

２ 豊かな県民生活の実現に資するものであれば、必要最小限

の範囲でビッグデータを活用してもよい

３ 豊かな県民生活の実現に資するものであっても、ビッグ

データを活用しない方がよい

４ わからない

人数

24.1％ 

63.4％ 

8.0％ 

4.5％ 

27.6％ 

54.4％ 

8.5％ 

9.5％ 



【問 10】改正法では、個人情報は「生存する」個人の情報と定義されました。一方、本県では、これま

で条例で「生死を問わず」個人情報と取り扱っています。仮にご自身が亡くなった後、残された県が

保有する個人情報の取扱いについてどのように考えますか。次の中から当てはまるものを１つ選ん

でください。 

 

 

【問 11】民間においても、様々な個人情報が取り扱われていますが、情報漏えい、目的外の利用、第

三者への提供、不正な取得などが行われていないかなど、民間における個人情報の取扱いについて

不安を感じることがありますか。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 
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【問 12-1】あなたは、最近、自分の個人情報が漏れるなど、ご自身の個人情報を不適正に取り扱わ

れたと感じたことはありますか。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。 

 

 

【問 12-2】問 12-1 で「1」を選択された方については、差し支えなければ具体的にどのような不適

正な取扱いを受けたか記載してください。「2」又は「3」を選択された方についても、個人情報の不

適正な取扱いについて何かお考えがあれば自由に記載してください。 

 

※自由記載のため省略 

 

 

【問13】個人情報について、あなたが日頃感じておられることや疑問に思われていること、県に求め

ることなどがありましたら、ご意見を自由にご記入ください。 

 

※自由記載のため省略 
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１ 感じたことがある

２ 感じたことはない

３ わからない

人数

31.8％ 

49.6％ 

18.5％ 


